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OUR SYSTEM 
 

We hold our auction fixtures online via EasyliveAuction.com or join us in our Auction Room 
at Stanhope Hall, Horncastle for some live action and in-person bidding. 
 

Catalogue  
In the usual way, this will be available to view online; our new online platform is EasyliveAuction.com. In addition, 
limited unillustrated paper copies can be made available, on request to the auctioneers. 
 

Bidding  
Shall be online, in person, by commission or telephone bid.  
 

Online Bidding  
Buyers will need to pre-register with EasyliveAuction.com - please contact them direct for confirmation of terms. 
Alternatively, you may register for in-person bidding at our open viewing or at our Auction Room on Sale Day. 
 

Absentee/Commission Bidding  
Commission and telephone bids must be left directly with the Auctioneers (Robert Bell & Company) up to 9 am on 
the morning of Sale. There is no charge for this service. All bids received, will be acknowledged.  
 

Viewing  
Open viewing will be available on TUESDAY 7th MARCH 1.00 – 4.00 pm and SALE DAY 8.30–10.00 am 
 
Site 2 The Old School Sale Room, Queen Street, Horncastle, Lincs. LN9 6BG  

All goods will be available to view here  
Site 1  There are no goods located here, on this occasion 
 

Car Parking 
There is no on-site parking at Site 2 (Queen Street) therefore please use The Wong (free) car park, accessed from 
the main A153 through Horncastle. There is a pedestrian short-cut through Bryant Close (opposite The Black Swan) 
leading to Croft Street which joins Queen Street, close to Site 2. 
 

Payment  
Debit card, direct transfer or cash. No cheques. Telephone payments are accepted.   
 

Collection, Postage & Shipping 
The auctioneers do not offer an in-house postage and packing service. Lots may be collected in person by 
appointment, however there shall be no collection on Sale Day for online bidders. It is appreciated that online 
purchasers will not always find it possible or convenient to collect in person. If you wish to use your own courier, 
please do so, however we do not accept any courier who is not prepared to pack your item/s. Alternatively, the 
following specialist provider offers a direct bespoke service and is already familiar with auctioneers in the region:  
Pack & Send Lincoln t. 01522 300220 e. lincoln@packsend.co.uk 
 
Pack & Send do not deal in furniture and larger items, thus a purchaser must make their own arrangements by 
appointment with the auctioneers for the  
collection of furniture. 
 
Please Note: All lots are to be collected within 7 days of the Sale date.  

A charge will be incurred for items remaining thereafter. 
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CONDITIONS OF SALE 

Please read before bidding 

 
 

1. The highest bidder shall be the buyer. Bidding shall be regulated by the Auctioneer. The 
Auctioneers reserve the right of rejecting any bid, bidding for, withdrawing, 
consolidating, dividing or altering the order of lots. 

 

2. Buyer’s Premium is chargeable on purchases at a rate of 15% plus VAT under the 
Auctioneers’ Margin Scheme, subject to a minimum fee of £1 plus VAT per lot. There is 
no VAT on the lots themselves and VAT cannot be reclaimed either on the lots or on 
the commission. 

 

3. Each lot, at the fall of the hammer, shall be at the sole risk and expense of the buyer 
and shall be paid for and removed within 7 days of the sale. However, no lot shall 
become the property of the buyer, or be removable until paid for. No items shall be 
removed on Sale Day. 

 

4. The auction house does not offer an in-house postage and packing service. Lots may be 
collected in person by appointment, or alternatively buyers may use a courier service. 
The auctioneer will not accept any courier who is not prepared to pack the item/s they 
collect. 

 

5. Terms: Payment by cash, direct transfer or by card in person or over the telephone. 
(NB. no credit or business debit cards will be accepted). No cheques thank you. 

 

6. A buyer will not be allowed to retract his bidding. The Auctioneers will not recognise 
the transfer of any lot from one buyer to another nor make any alteration in the sale 
book in respect thereof. 

 

7.  The Auctioneers are acting only as Agents and have no personal knowledge as to the 
correctness or otherwise of the description of the property offered for sale. Each lot is 
sold with all defects and errors of description, if any. The purchaser is deemed to have 
inspected the lot he buys. 

 

8. The Auctioneers shall be the sole arbitrators in all matters of dispute relating to these 
conditions, and their decision shall be final and binding.  

 

9. This auction is not required to comply with the requirements of the Members Accounts 
Regulations 1993 of the Royal Institution of Chartered Surveyors. No monies paid to the 
auction are covered by any scheme for the protection of clients’ money operated by the 
Royal Institution of Chartered Surveyors. 
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STAMPS & POSTCARDS                                                      All ITEMS AT SITE 2, ONLY 

1 Qty of whole world stamps, loose and in 3 folders, and an album of covers   

2 Qty of loose cigarette cards, various subjects and brands, and loose postcards predominately 

Scotland early 1900    

3 Three folders of mainly GB stamps and postmarks plus a qty of loose and an album of covers 

3A All Nations Stamp Album and qty of mainly GB stamps on envelopes    

4 Two albums - 1953 Queen Elizabeth II Coronation Album of mint GB and Commonwealth stamps 

and a Harrington & Byrne Wilding Definitive QEII collection    

5 Stock album of Machin Definitives 1/2p - 18p and stamp books, together with four smilers sheets, a 

mint sheet of 2/6d castles, 1966 birds etc    

6 Westminster Autograph Album of covers and loose photographs etc, inc. Bobby Charlton, Geoff 

Hurst, Margaret Thatcher, Daley Thompson and Teresa May etc    

7 Over 40 GB and other countries, coin covers    

8 Good selection of Commonwealth covers, stamps and uniform penny postage 1890 envelope 

9 Three cover albums and some loose, with GB and other PHQ cards    

10 Box of military commemorative covers and mint stamps    

11 Box of Lincolnshire related commemorative covers, postcards and ephemera   

12 Large box of three postcard albums and many loose postcards of Boston and District (over 45) 

13 Large crate of horse racing ephemera incl. postcards, commemorative covers, autographs etc 

14 Large qty of cricket related commemorative covers (test matches, finals etc) some signed, cigarette 

cards and ephemera    

15 Four stamp albums, stock albums of GB Commonwealth and world stamps and related philatelic 

ephemera    

16 Box of football related commemorative covers, stamps, autographs (Tom Finney, Graham Taylor 

etc) and ephemera    

17 Three folders of GB and whole world stamps incl. some pioneer airmail cards, wartime postmarks 

etc, plus a Rare Stamps reference book by Williams    

18 Collection of Jersey First Day covers, 5 albums and many loose    

18A Two albums and many loose RAF Commemorative covers, some signed    

19 Crate of 10 cover albums with GB and other First Day and commemorative covers, mint stamps and 

booklets etc    

20 Crate of 8 cover albums of GB and other First Day and commemorative covers, mint stamps and 

booklets    

21 Crate of 10 cover albums incl. GB and other First Day and commemorative covers, mint stamps and 

booklets    
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BOOKS, PAPERS & PICTURES 

22 Hewitt Henry Rayner (1902-1957): A large qty of ephemera incl. many letters, newspaper clippings, 

notes, sketches, unpublished works and a framed pastel of a nude etc, with a large qty also relating 

to Frances W Rayner, his daughter, incl. artwork, evacuation letters etc  

23 Box of assorted books and programmes incl. football, Grand Prix, Look & Learn magazines and 

commemorative centenary medals of FA Cup Winners 1972    

24 Box of collector’s reference books and catalogues incl. Lyle Arts Review, Bonhams etc  

25 Five bound volumes, Lincolnshire Notes and Queries 1888-1893    

26 Three volumes - Highways and Byways in Lincolnshire and in East Anglia; Lincolnshire and the Danes 

27 Box of Rugby programmes    

28 Approx. 11 collectors reference books incl. Beryl Cook, Staffordshire figures, Blue & White ware   

29 Two boxes and framed prints relating to Romany life etc    

30 Small vintage suitcase containing the weekly Household Encyclopedia etc   

31 Map of the railways of England and Wales in two cloth backed and bound volumes, compiled by A 

Arrowsmith, published March 1840 by GF Cruchley with additions to 1846   

32 Crate of Horse & Driving magazines etc    

33 1953 Horse sale catalogue and two Lincoln Red Cattle Society programmes   

34 Box of assorted modern gilt framed pictures and prints    

35 Box of assorted framed Beryl Cook prints    

36 Large framed Coulson print of an angler fishing    

37 Assorted mainly framed prints and sketches, incl. Jottings at The Horncastle Horse Fair, watercolour 

of Autumn Landscape Near Louth signed GH Gilbert 1946 etc   

38 Four framed watercolour and oil maritime scenes    

39 Unframed print, At The Going Down Of The Sun, a limited edition 59/500 print by Robin Smith, in 

cardboard tube, with certificate    

40 Two gilt framed lake scenes (one damage repaired) and a modern acrylic of a retriever  

41 Qty of horse racing prints etc    

42 Assorted pictures and prints etc relating to St Botolphs church, Boston 
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GLASSWARE    

43 Large qty of coloured glassware    

44 Two crates of assorted glassware incl. cut decanters, tumblers, brandy goblets etc  

45 Five assorted glass soda syphons inc. Schwepps, Stretton etc    

45A Boxed Stuart crystal comprising four cut tumblers and decanter    

46 Large qty of Thomas Webb crystal incl. various stem glasses, goblets, tumblers and jug, along with 

other cocktail glasses, sundae dishes etc    

47 Two large trays of glass salts  

 

CERAMICS & ORNAMENTS   

48 Qty of assorted named ceramics inc. Minton, Poole, Wedgwood etc    

49 Oriental ceramic incl. plates, jars, vases and elephant figurines    

50 Six glazed pottery spittoons and five various novelty car and other teapots   

51 Two stoneware Virol bone marrow jars, c. 12" and 10" tall    

52 Assorted ceramics incl. Worcester Palissy, Port Meirion bowl, floral teaware, large floral and gilt jug 

(damage repaired), lustre bowl, crystal animal figurines etc    

53 Misc. ceramic and glassware incl Mason's Mandalay jug and Chartreuse covered jar; Dartmouth urn 

form vase; assorted named trinket dishes (some damage repaired); onyx and Oriental ware etc  

54 Various commemorative and crested ware    

55 Royal Albert Old Country Roses teaware incl. cups, saucers and plates, teapot, sugar and cream, 

placemats etc    

56 Paragon Belinda dinnerware etc    

57 Five Staffordshire flatbacks incl. a pair of cow and calf spill vase groups (various damage repaired 

and chips)    

58 Eight Staffordshire flatbacks incl. groups, spill vases etc (various damage repaired and chips) 

59 Seven Staffordshire flatbacks incl. groups, 'Shakspeare' etc (various damage repaired and chips)  

60 Assorted doll's teaware inc. yellow lustre, Little Red Riding hood etc    

61 Qty of printed and pictorial framed ceramic pot lids and reference books, incl. Anchovy Paste, 

Cherry Paste, Cold Cream etc    

62 Seven Lilliput Lane and other cottage ornaments    

63 Brown glazed pottery jardiniere stand    

64 Staffordshire ornate blue and gilt clock garniture and a Limoges blue and gilt urn form vase 
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65 Large qty of misc. small ceramic ornaments incl. figurines, animals, jugs etc   

66 Three ceramic platters - Spode Geranium; boxed Royal Worcester and a square Ashworth 26 

oriental design with bun feet     

67 Beswick huntsman on gloss horse    

68 Genesis modern pierced bronzed metal horse sculpture on plinth    

69 Bronzed metal sculpture of two jockey's horse racing    

70 Three equine ornaments all on plinths - The Racing Game 7N/201 John Skeatin; two Leonardo 

Collection, 'The Winner' and a mare and foal group    

71 Two ceramic figurines - Royal Worcester Queen Elizabeth II 80th birthday 2006 and Royal Doulton 

Francine    

72 Group of bronze and resin dog ornaments incl. three BFA on plinths; pair of bookends; gloss black 

Beswick Labrador (damage repaired)    

73 Group of c. 12 resin figurines depicting the nativity 

 

SILVER PLATE & METALWARE    

74 Copper kettle and qty of cased and loose EPNS cutlery    

75 Two modern doorstops - hen and a sheep    

76 Reproduction Mr Punch cast doorstop    

77 Copperware comprising rectangular planter with lions mask handles and paw feet and a saucepan 

78 Modern cast teddy bear doorstop    

79 Two flat irons, Siddons and Lindum    

80 Brass carriage step with pierced gallery    

81 Various EPNS tableware incl. teapot, comport, jugs etc    

82 Collection of brass and other militaria comprising a quantity of shell and bullet cases; gun oiler; 

bugle; field binoculars and leather powder flask    

83 Canteen of Firth Stainless cutlery    

84 EPNS tableware incl. teapots, serving trays etc    

85 EPNS four piece tea service and serpentine galleried tray on claw feet    

86 19th Century gallon copper measure, brass horse ornaments etc    

86A Brass coalbox     

87 Boat anchor and a Richmond's No.2 cobblers last  
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88 Agricultural bygones - a Gainsborough No.1 beet drill plate, Rainforth Lincoln coulter and vintage 

footpump    

89 Qty of martingales and horse brasses    

90 Qty of vintage tins and metalware 

 

MISC. COLLECTABLES    

91 Collectables, incl. Cadbury's Dairy Milk Chocolate and Burdall's Gravy Salt tins, assorted kitchenalia 

etc    

92 Qty of tin plate vintage money boxes etc    

93 Qty of vintage named tins incl. OXO, Beefex Cubes etc    

94 Collection of tin plate and other model Romany caravans etc    

95 Breweriana incl. Showell's flagon, Chimay named glasses etc    

96 Five fixed spool fishing reels; vintage Air Passenger Centre, Guetersloh travel bag etc  

97 Six cased and boxed vintage wooden bowls    

98 Bag of four Sterling King bowls with Horncastle bowls club badges    

99 Collectors lot comprising boxed gas mask, wooden Royal Artillery crest and cased Paragon ZCF 8x40 

binoculars (no lens caps)    

100 Qty of treenware incl. bookslide, loom shuttles etc    

101 Two Balinese hardwood carved female busts    

102 Qty of treenware comprising a Victorian walnut writing box with fitted interior, Victorian mahogany 

sarcophagus form tea caddy (with internal lids, missing mixing bowl) and two pairs of candlesticks 

103 No Lot    

104 Two Victorian rosewood jewellery boxes with mother of pearl cartouche, one with internal tray 

105 No Lot    

106 Two early 20th century biscuit barrels, oak and chrome with inscription, and moulded glass in EPNS 

mount    

107 Rapid vintage butter churn T Brigg & Sons Leeds and a cow horn    

108 Painted terracotta pancheon    

109 Victor Segall ladies fur coat and a stole    

110 Two Radley handbags    

111 Two Radley handbags    

112 Qty of lace table linen   

 

  



Photographs of all lots available at            

 

 

113 Modern hat box and qty of silk scarves    

114 Approx. 9 ladies and gents country hats and caps incl. Harris Tweed, Barbour etc and a raffia trunk 

115 Lincoln Bennett gents silk top hat with original box    

116 Military peak cap and Shandon trilby hat    

117 Four cart hubs, incl. three brass - Hardy Bros. Builders and Chilvers Coton etc   

118 Indian sword stick, in a wooden ebonised case, with ivorine carved band and blade c. 24" 

119 Sword stick in a black lacquered case, with antler handle    

120 1975 wooden and brass cased sword baton, c.10" blade    

121 Indian sword stick, in a wooden ebonised case, with ivorine carved band and decorative blade, 

c.24" blade    

122 Collection of African tribal items, comprising three ebonised and carved spears and two axes 

123 Late Victorian three-piece carving set in fitted oak case with silk and velvet lined interior, 

comprising antler handled knife, fork and steel by Lee & Wigfull, with silver crown mounts and 

presentation plaque inscribed Won by AP Luker Aug. 16th '90    

124 Early 20th century large oak cutlery canteen with fold out fitted interior and blank brass shield 

cartouche to the lid    

125 Ornate reproduction telephone    

126 Vintage photographic and film equipment incl. Sankyo cased Super Cine camera, Yashica-Mat box 

camera etc    

127 Leather cased telescope    

128 Three various camera comprising vintage Kodak Brownie Cresta II, Halina 35X and FujiFilm digital 

129 Hand stitched bedspread and mat    

130 Two single floral sleeping bags    

131 Two vintage box suitcases    

132 Alfa blue electric sewing machine and Ace cordless telephone    

133 Vintage Vesta sewing machine with inlaid walnut case    

134 Vintage cased Singer sewing machine    

135 Vintage cased Singer sewing machine    

136 Two camera tripods incl. Velbon D-600 and qty of misc. electrical chargers, leads etc  

137 No Lot    

138 Eumig P8N Imperial vintage projector film splicer and various tin film cases   

139 Turn table CD player   

  



Photographs of all lots available at            

 

 

140 Qty of vintage film and photographic equipment incl. Sony Handycam, Canon camcorder, Akai 

4000D reel to reel tape deck etc    

141 Vintage Tranquillo Giannini cased classical guitar    

142 Weltmeister Stella cased accordion 

 

CLOCKS & MIRRORS    

143 Brass lantern clock with Smith's movement    

144 Early 20th century mahogany cased wall clock with horse pediment    

145 Oak long cased clock with swan neck hood enclosing a floral painted dial and 8-day movement by Jn 

Parker, Louth    

146 Large rectangular modern gilt framed wall mirror    

147 Modern rectangular wall mirror with ornate gilt surround and bevelled plate   

148 Rectangular wall mirror with painted ornate surround    

149 Modern circular wall mirror in ornate gilt frame    

 

TOYS & GAMES 

150 Boxed 00 gauge model railway sets comprising Hornby BR high speed train and mainline LNER 

branch line freight    

151 Qty of boxed and loose Hornby 00 gauge model railway incl. diesel engine, three carriages, various 

accessories, track and rolling stock    

152 Qty of Meccano in a wooden fitted tray and manuals incl. set No.5    

153 Four various vintage tin plate toys incl. Mighty Tonka breakdown truck, Tonka mobile crane, Tri-ang 

crane etc    

154 Dynamobil Markehess 61 friction engine and a DC German model steam engine   

155 Two 1980's electronic hand held games, Galaxy Invader 1000 in working order and Space Battle  

156 Vintage boxed Playpeople builders set    

157 Qty of Lego, predominately loose and boxes for sets 852 and 854    

158 Qty of loose Britains and other farm toys incl. MF760 combine harvester, Deutz and Ford tractors, 

various figures, landscaping etc    

159 Qty of loose airfix and other plastic soldiers, Britains scout car and some cowboys and Indians 

160 Two vintage tin plate clockwork toys, carousel and riding figure, British made   

161 Globemaster 12" dia globe  
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162 Steiff Classic teddy bear and another larger teddy    

163 C.Mamoli boxed HMS Victory replica kit 1:90 scale    

164 Four modern collectable teddy bears, Meadows Cinnamon, Dean's Hobson and Howard etc 

165 Five modern teddy bears    

166 Qty of Christmas decorations, modern Putti candle holders    

167 Box of vintage toys and games incl. snakes and ladders, Grand National steeplechase game etc 

168 Five boxed Eddie Stobart model vehicles etc    

169 Qty of vintage loose playworn toys, games etc, incl. Dinky Lightening, Matchbox Lady Penelope cars 

etc    

170 Qty of vintage tin plate dolls cooking toys incl. range cookers, saucers, kettle etc   

171 Three vintage toys comprising tin plate dolls range and refrigerator and Philips relief globe 

172 Four vintage boxed and loose dolls tin plate toys incl. range cookers, washing machine etc 

173 Qty of tin plate 00 gauge railway incl. track, turntable, landscaping accessories    

174 Qty of vintage jigsaw puzzles    

175 Box of drawing equipment and accessories incl. Rotring pens    

 

COINS & MEDALS 

176 Good selection of Commonwealth and foreign mint loose coins    

177 Collection of five commemorative proof coins incl. France '98 World Cup franc, 2010 1oz silver 

proof Australian horse race dollar etc    

178 Qty of GB and foreign commemorative proof coin sets incl. QE II diamond jubilee collection, first 

decimal coins etc    

179 Box of US States of the Union medals by Capitol    

180 Qty of GB predominately pre-decimal coinage incl. 1916, 1921 and 1926 half crowns  

181 Lincolnshire and local notes and tokens incl. Boston farthing token; Stamford, Spalding and Boston 

Banking Company two £10 and one £5 note and a £5 note from Wisbech & Lincolnshire bank 

182 Qty of GB pre-decimal and 19th century coins incl. Geo III sixpence, various silver threepennies, 

Victorian shilling etc    

183 Collection of 24K plated colour coins for various commemoratives    

184 Qty of loose and proof 50p commemorative coins    

185 Qty of QEII and North American crowns, coins etc    

186 Approx. 10 various Georgian coins incl. ha’pennies, shilling etc 
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187 George III silver crown    

188 Collection of enamel and pin badges predominately Sussex County Cricket Club and incl. Butlins 

Skegness etc    

189 Decorative EPNS box containing qty of GB pre-decimal coinage, crowns etc   

190 Selection of GB early stamps, mint and used, incl. 2d blues SG9 and 45, 1924 Empire Exhibition 

used, £1 wedding mint etc     

191 Qty of GB commemorative proof coins and crowns incl. Millennium Royal Mint £5 coin, 1996 

European Championship Dixie Dean sterling silver crown etc    

192 Three Royal Mint commemorative fine silver £20 coins - gift of Christmas 2016, Winston Churchill 

2015 and QEII 90th birthday    

193 Qty of bank notes, predominately foreign, but incl. GB and Bank of Scotland £5 notes  

194 Folders of various coins and crowns, predominately GB, incl. Charles I 2d pierced; 1797 cartwheel 

penny, half penny and Isaac Newton half penny; various collectable 50p's and other assorted 19th 

century through to decimal    

195 Collection of approx. 30 GB loose and cased crowns incl. 1935, various Churchill, QEII, Festival of 

Britain etc    

196 Two GWR 1985 150th Anniversary commemorative medals, sterling silver and bronze, in original 

cases with cards and invoices    

196A GB WWII group of three, 1939-45 Star; France and Germany Star and War medal, with original 

postage box and card addressed to Mr.S.McCullagh, Red Row, Balnamore, County Antrim 

197 Collection of nine GB WWII medals, four Defence medals; three 1939-45 Stars; Atlantic Star and 

Turkey Service medal, awarded to Iqbal Hussain R.P.E. 2204305    

198 Collection of seven GB WWII medals, two Burma Stars one with Pacific clasp; Pacific Star with 

Burma clasp; the Atlantic Star with Air Crew Europe clasp; the Air Crew Europe Star; France and 

Germany Star with Atlantic clasp; Africa Star with North Africa 1942-3 clasp and a loose 8th Army 

clasp    

199 Two GB WWII groups of five, each comprising Italy Star; Africa Star; 1939-45 Star (one with 

additional Battle of Britain clasp); War and Defence medals    

200 Three GB WWII medal groups comprising: Territorial group of six awarded to Gunner L.F. Findley 

R.A. 322873 - the 1939-45 Star, Africa Star with 8th Army clasp, Italy Star, Geo VI Territorial 

Efficiency medal, War and Defence medals; group of four comprising 1939-45 Star, France and 

Germany Star, War and Defence medals; group of three comprising 1939-45 Star, France and 

Germany Star and War medal    

201 Collection of three GB WWI medals comprising the War medal awarded to Corporal R. Willshire 

R.A.M.C. 25839 with brooch mount; the War medal awarded to R. Willis Engineer Royal Naval 

Reserve 27E.S and Victory medal name unclear  
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202 Collection of twelve UN, Nato and Commemorative medals comprising UN medals for East Africa 

Republic, Western Sahara; Golan Heights Mozambique; Rwanda/Uganda; Korea; Emergency Force 

Angola; Yemen; Nato Service medal with Non Article 5 clasp; Nato Meritorious Service medal and 

Gulf War Liberty of Kuwait medal 1991    

203 Collection of eleven Soviet Jubilee and Commemorative medals comprising 50 years of the Armed 

Forces; 50 years and 40 years of Victory in the Great Patriotic War 1941-45; two Veteran of Labour 

medals; 80th Anniversary of Moscow; 100th Anniversary of the birth of Lenin; 60 years and two 70 

years of the Armed Forces of USSR and Victory over Germany in the Great Patriotic War 1941-45 

204 Collection of ten Belgian medals, comprising WWI Croix de Guerre with M.I.D. palm; WWI Victory 

medal; Order of The Crown; WWI Yser medal; WWII War medal; the Decoration of Labour medal; 

Albert I commemorative medal; medal for Labour Silver; replica WWII Cross of the Allies with FEF 

clasp and replica Croix de Guerre    

205 Collection of six French pre-WWI and later medals comprising Franco-Prussian War medal; 1909 

Moroccan Campaign medal Croix de Guerre with M.I.D. Star; WWI Verdun medal; WWI 

Commemorative and Victory medals; boxed Fourth Republic Medaille Militaire   

206 Collection of six Italian medals comprising two East Africa Campaign medals; WWI War medal; 

1912-13 Libya Campaign medal; 1919 Liberation of Fiume medal and 1936 Spanish Civil War medal 

207 Five various African medals, comprising Spanish 1912 Africa medal; WWII South African Service 

medal awarded to A.E. Esterhuizen F2 69986 and a blank medal; Nigeria Defence Service medal 

1967-70 and Nigerian Commemorative medal for the first decade of the Federal Republic 1963-73 

208 Five European medals, Austrian Empire WWI Silver Bravery medal and Karl Troop Cross; Hungary 

WWII 1940 Defence Cross; Italy WWII 9th Army Greece and Yugoslavia Campaign medal and Polish 

Volunteer Cross for War 1918-21    

209 Eight World and Commonwealth medals, comprising Japanese WWII Red Cross Silver medal; Indian 

WWII Bahawalpar Victory Star; Republic of Pakistan 1956 Commemorative medal; two Republic of 

Korea, Korean War Service medals (with box); Coronation WWII Volunteer Service Silver medal, 

with overseas clasp; Australian WWII Service medal and rising sun cap badge and New Zealand 

WWII Service medal    

210 Two Elizabeth II RAF Long Service and Good Conduct medals, awarded to Cpl. T.H. Clay F8087666 

and Air Sargeant R. Johnson H4188532    

211 Four GB police medals, comprising a Geo V Metropolitan 1911 Coronation medal awarded to P.C. 

W.Greengrass; Geo VI Long Service and Good Conduct medal awarded to Sgt. Stanley Thomas; 

Elizabeth II Long Service and Good Conduct medal awarded to Sgt. Gordon M. Nicholson and 

Victoria Metropolitan Police Jubilee medal with 1897 clasp, awarded to P.C. H.Paul, Nth Division  

212 Three GB Imperial Service medals, Geo V awarded to Frederick Charles Brown; Geo V awarded to 

Henry Hall and Geo VI awarded to William Wilson Brown    

213 Three various GB and Greek medals, Italian Messina Earthquake medal 1908; WWI Mercantile Marine 

War medal awarded to James Tucker and WWII Greek War medal 1940-41 
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214 Three various GB medals, George V M.B.E. Most Excellent Order of The British Empire; George V 

and Mary 1935 Silver Jubilee medal and George VI Coronation medal 1937  

215 Four various medals, three GB, The Service Medal of The Order of St. John; National Service medal 

1939-60; Civil Defence Long Service medal awarded to GE Pocock and a Masonic Knights Templar 

Cross in red enamel    

216 Collection of c.150 British regimental and military cap and other badges in a wooden cabinet 

 

JEWELLERY, WATCHES & SILVER 

217 Qty of boxed Swarovski jewellery comprising a bangle; inset pendant necklace; matching necklace 

and bracelet    

218 Qty of costume jewellery    

219 Qty of jewellery incl. a pair of 925 heart shaped earrings; Blue John mounted earrings; Ti Sento 925 

chain link necklace; 750 mounted pendant; 925 inset ring etc    

220 Five various enamelled badges incl. a City of Lincoln shield and Lincoln Sailing Club Imp pennant  

221 Various 9ct gold and plated necklaces and pendants    

222 Two ladies 9ct gold rings, a wedding band and an eternity ring    

223 Four ladies 9ct gold inset dress rings    

224 Two gents 9ct gold inset rings    

225 Four ladies 9ct gold inset dress rings    

226 Five various ladies yellow metal inset dress rings, marks unclear possibly 9ct gold  

227 Various ladies dress rings in sterling silver and 9k    

228 New Zealand Pounamu sterling silver mounted pendant necklace and earrings and a pair of 

Birmingham 1977 silver cuff links    

229 A 9ct gold cameo ring and chain link necklace stamped PL-18K    

230 Qty of jewellery incl. London silver ingot, some sterling silver, kilt pins etc   

231 Paul Jardin Princess Collection cased pair of earrings    

232 Cased string of white baroque pearls from Gurrieri Mangiacarne    

233 Qty of costume jewellery incl. Emozioni Hot Diamonds bangle; Goldsmiths Monet necklace; 

simulated pearl necklaces etc    

234 Basket of approx 12 vintage and other compacts incl. Stratton    

235 Modern fitted jewellery box and qty of jewellery incl. some 9ct gold and silver   

236 Qty of costume jewellery    

237 Four various ladies modern wrist watches incl. Gucci 
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238 Qty of RAF ephemera incl. three gents modern wrist watches, pocket watch with inscription and 

silver medal, badges, ring etc    

239 Four various ladies and gents modern wrist watches and pocket watch, comprising ladies Avia and 

Pulsar; gents Armani AR-1810 and Woodford pocket watch    

240 Tray of gents various modern wrist watches    

241 Tray of ladies various modern wrist watches    

242 Collection of nine silver rimmed glass salts, various dates and assay; Birmingham silver salt spoon; 

small EPNS salt and Birmingham 1929 silver propelling pencil case   

243 London 1973 silver trophy in the form of a dog on rectangular oak plinth, with presentation plaque 

inscribed Daily Express Pup of The Year Finalist 1973, c. 3.5" tall in total and 5.78 ozs net 

244 Birmingham 1977 silver lidded trinket dish, with profuse embossed decoration and velvet lined 

interior, and a dressing table brush with embossed Birmingham silver back   

 

RUGS 

245 Floral patterned blue and pink woollen rug, c. 65" x 96"    

246 Modern Mastercraft Polypropylene red and beige rug - Noble Art, approx. 80" x 114"  

247 Indian Kaleen poppy pattern rug, approx. 48" x 77"    

248 Modern Morris & Co William Morris design floral woollen rug, Autumn Flowers   

249 Large modern Persian green and red floral patterned woollen rug, approx. 118" x 79"  

249A Three various dragon pattern Chinese woollen prayer mats    

 

ELECTRICAL GOODS 

250 Early 20th century heavy brass desk lamp with shade, on circular desk tidy, indented, pedestal base 

251 Modern brass desk lamp with green glass shade and wooden oval plinth base with pen tray 

252 Two Anglepoise style lamps on square and circular bases    

253 Pair of pottery and plaster horse bust table lamps with a Lionel Edwards print   

254 Carved mahogany standard lamp, with turned baluster column and circular base   

255 Vintage Regentone radiogram in a walnut veneered cabinet    

256 Vintage radio in Bakelite case    

257 Qty of hifi equipment in a converted washstand cabinet incl. NAD 5440 CD player, Quad 303 amp, 

tuner, Connoisseur turntable, a pair of Rogers LS3/5A monitor speakers and an Orbitsound wireless 

subwoofer 
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258 Various hifi separates incl. NAD 304 amp; Denon DCD-720 AE CD player; pair of Sony speakers; 

Technics ST-GT-1000 DAB tuner; Pioneer PL-990 turntable, Sennheiser and Prinzsound headphones 

259 Three hi-fi separates, Rotel RC-850 amp; Sony STR DE245 Control Center; Sony MXD-D4 CD and 

Minidisc player and pair of Akai speakers    

260 ElectriQ dehumidifier    

261 Swan SR3060 chest freezer    

262 Samsung tablet and iLuv docking station    

263 Samsung U22H5000AK 22" television    

264 Samsung UE46C6540SKXXU 46" LED television    

265 Wispa mobility scooter    

266 No Lot  

 

FURNITURE   

267 Retro Formica dining furniture comprising sideboard, kitchen table and four chairs  

268 Modern beech effect extending kitchen table and four upholstered chairs   

269 Large cabin trunk with internal tray and metal banding    

270 Modern oak effect extending dining table    

271 Kimball & Morton treadle sewing machine base with plank table top    

272 MultiYork patterned two piece suite of two seater settee and winged armchair   

273 Modern hardwood and wrought metal double bed frame    

274 Modern pine single bed frame    

275 Set of four hardwood spindle back tub elbow chairs    

276 Modern mahogany six tier open bookcase with fluted sides and dentil cornice   

277 Pine four tier part open bookcase (missing glass doors)    

278 Large carved oak fire surround    

279 Painted six tier open bookcase    

280 Early 20th century pine single wardrobe with mirrored door and drawer to base   

281 Edwardian mahogany breakfront sideboard with central bank of two drawers and cupboard flanked 

by two drawers and cupboards with profuse carved decoration    

282 Victorian satin birch framed swing toilet mirror    

283 Cream and gilt three oval panel toilet mirror    

284 Mid-century oak side cabinet with two frieze drawers over a cupboard base with relief panels 
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285 Early 20th century pine turned towel rail    

286 Modern pine double wardrobe with top box    

287 Victorian mahogany bow fronted chest of two over three drawers with bun handles (various 

omissions)    

288 Two pieces of modern light oak furniture comprising a four drawer side table and two tier square 

occasional table    

289 Kingstown Signature four-piece bedroom suite comprising chests of three over four and two over 

two drawers, bedside chest of two drawers and dressing mirror    

290 Oval bevelled three panelled dressing mirror    

291 Reproduction mahogany bureau with fitted interior over a base of four graduating drawers on 

bracket feet    

292 Pair of modern beech kitchen stools on four turned legs    

293 Painted chest of four drawers on cabriole feet    

294 Early 20th century oak bureau with fitted interior over a base of two over three drawers  

295 Three tier corner work stand with lift lid    

296 Modern cherry two piece bedroom suite comprising chest of three drawers and bedside chest of 

three    

297 Victorian mahogany rectangular wind out dining table with one spare leaf on turned and fluted 

tapering legs to castors    

298 Modern breakfast set comprising circular glass and chrome table and four bentwood and chrome 

chairs    

299 G Plan nest of three vintage teak tables    

300 Modern pine washstand style desk with pull out slide, cupboard and drawer   

301 Art Deco walnut glazed display cabinet    

302 Pair of reproduction ornate Victorian style occasional tables    

303 Art Deco walnut veneered bureau with fall front, open shelves and cupboards   

304 Reproduction mahogany two tier torchere with barley twist and scrolling supports  

305 Modern pine rectangular side cabinet with open shelves over a base of two drawers  

306 Modern pine effect coffer with serpentine front    

307 Modern pine two tier open bookcase    

308 Modern pine rectangular sideboard with central bank of four drawers flanked by two cupboards 

309 Two modern pine effect bedside chests of three drawers    

310 Reproduction walnut chest of four graduating drawers with slide on bracket feet  
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311 Victorian mahogany D-ended fold over occasional table on tapering faceted legs to castors 

312 Hardwood folding slatted occasional table    

313 Modern pine nest of three tables    

314 Pair of vintage beech kitchen chairs and Formica topped table    

315 Modern pine splat back kitchen chair and magazine rack/stand    

316 Modern swivel office chair    

317 Early 20th century oak oval gateleg table on slender barley twist legs    

318 Set of six (4+2) ladderback mahogany dining chairs with bobbin turned stretchers  

319 Early 20th century oak washstand with marble top    

320 Oak oval gateleg table on baluster turned legs    

321 Two upholstered armchairs on cabriole legs    

322 Five various 19th century elm spindle back kitchen chairs    

323 19th Century mahogany rectangular tilt top occasional on turned support to three splayed feet 

324 Set of four Edwardian mahogany framed dining chairs with carved and spell backs  

325 Pair of hardwood spindle back tub chairs    

326 Oak rectangular occasional table with carved border and elm rectangular occasional table with 

pierced decoration    

327 Set of four reproduction mahogany Hepplewhite style pierced shield back dining chairs  

328 Reproduction mahogany framed spoon back nursing chair    

329 Elm spindle back Windsor chair with scalloped seat    

330 Elm pierced splat back Windsor style chair with scalloped seat    

331 Child's elm Windsor style high chair with spindle back and baluster turned supports and stretchers 

332 Mix century mahogany spindle back desk chair with upholstered seat    

333 Victorian mahogany elbow chair with scrolling fluted arms, rope twist splat and supports  

334 Victorian mahogany framed upholstered armchair with scrolling decoration, serpentine front 

stretcher    

335 Victorian walnut framed spoon back fireside elbow chair with green upholstery and carved 

decoration    

336 Edwardian mahogany framed chaise longue with pierced and carved decoration   

337 Two early 20th century bedroom chairs in elm and mahogany    

338 Modern rectangular oak coffee table with two drawers    

339 Modern rectangular oak metamorphic coffee table  
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340 Pair of elm spindle back kitchen chairs    

341 Modern mahogany nest of three tables    

342 Pair of mid-century dark oak elbow chairs with pierced splat backs and a reproduction Hepplewhite 

style shield back elbow chair    

343 Early 20th century oak spindle back tub chair on turned supports    

344 Early 20th century small oak oval gateleg table on barley twist legs    

345 Set of four Victorian mahogany balloon back dining chairs with upholstered seats and turned front 

legs    

346 Decorative chinoiserie black lacquered cabinet with relief and applied panels of figures, fruit and 

flowers    

347 Shrieber teak side cabinet with cupboard and six drawers and a matching chest of four graduating 

drawers    

348 Reproduction mahogany corner cabinet with Gothic arch fretted glazed upper section over a slide 

and cupboard base    

349 Victorian mahogany circular tilt top tea table with veneer panelled top and beaded edging 

 

TOOLS, GARDEN & OUTSIDE EFFECTS 

350 Boxed Halfords three bike towbar bike rack    

351 Five acroprops    

352 Lansford three sectional aluminium extending ladder    

353 Wooden step and extending ladders    

354 Various tools incl. Workmate, brick laying aid, sash cramp etc    

355 Four boxes of as new accessories incl. screws, nuts, bolts etc    

356 Four crates of tools and accessories incl. taps and dies etc    

357 As new, Ferm air nailer with compressor    

358 Sheet metal folder and pipe bender, as new    

359 Ryobi EMS-1425L electric chop saw and bench, plus Workmate    

360 Focus toolbox and contents    

361 Treadle sewing machine base with wooden table top    

362 Various garden tools incl. chrome fork and spade, pruners etc    

363 Four various aluminium step ladders    

364 Qty of garden tools  
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365 Two vintage workbench tools    

366 Weather vane    

367 Titan electric chopsaw    

368 Various as new tools incl. Souber DBB morticer, Clarke Woodworker motorising attachment etc 

369 Various used and as new tools incl. drill orbiter, Clarke quick relase clamp, crowbar saws etc 

370 Toolboxes, toolbag and contents    

371 As new power tools, incl. Ferm FP-82 planer, Titan sander etc    

372 Boxed Powerdevil drill and Dewalt nail gun    

373 Two boxes of as new and used tools and accessories    

374 Four boxes of various tools and spirit levels    

375 Various cased and box of tools incl. as new drill bits etc    

376 Various cramps, Record bench vices etc    

377 Various tools incl. air caulking gun, angle grinder stand etc    

378 Various builders and decorators tools    

379 Cased router bits, chisels, trowel set etc    

380 Boxed Silverline precision mitre saw, Silverline cutting and marking guide and a pair of Stilsons  

381 Mountfield MAB20LI cordless leaf blower    

382 Westfalia cased pneumatic hammer drill and various masonry bits    

383 Bosch GSA 900E Professional sabre saw    

384 Stihl MS 170 petrol chainsaw    

385 Cast iron and wooden slatted garden bench    

386 Boxed Mylek 700w paint sprayer    

387 Pair of pierced cast metal garden chairs and wrought metal garden table    

388 Mobility aids - wheelchair, walker and frame    

389 Box of chisels, oil stones etc    

390 Two drawer metal filing cabinet and trolley    

391 Ryobi Art-2 router and table    

392 Wickes bench mounted pillar drill and Ferm table saw    

393 Hawksmoor petrol strimmer with harness    

394 Titan petrol long arm multi tool with strimmer blade and chainsaw attachment  
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395 Garden set comprising four metal mesh chairs and circular glass topped and metal framed table  

396 As new tools incl. WH 737 single spindle hand winder, West Falia hacksaws, hole cutters etc 

397 Pair of glazed and a solid panel door    

398 Tap and die set in fitted cabinet    

399 Two portable propane gas heaters    

400 Alvima portable propane gas heater    

401 As new, coat stand    

402 Karcher K2 pressure washer    

403 Five crates of various wood working and hand tools    

404 Bulldog trailer anti sway bars    

405 Two crates of misc. tools, lamps, boots etc    

406 Pair of metal fixed axle spoke wheels    

407 Morris 500kg block and tackle    

408 Bench vice    

409 Qty of garden tools, wheelbarrow, Workmate etc    

410 Flymo Speedi-mo electric lawnmower    

411 Hayter Sprint 375 rotary petrol mower    

412 Mountfield SP533 self-propelled petrol rotary lawnmower    

413 MacAllister battery powered lawnmower    

414 Approx. 57 glass blocks    

415 Steel gun cabinet    

416 Aluminium ladder and steps    

417 Avon woodworking lathe and accessories    

418 Britool socket set and micrometers, punches and workshop drawers    

419 DeWalt DW 1251 Powershop bench mounted circular saw and Axminster Hobby series extractor 

420 Paddy Hopkirk roof rack and top box    

421 Etesia bahia ride on hydrostatic lawn mower, non-runner    

422 Five various simulated stone garden ornaments incl. a puppy, dove, seated girl, wheelbarrow 

planter etc    

423 Simulated stone acanthus leaf planter on plinth and a bird bath on column 
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424 Pair of circular concrete planters with leaf and mask decoration 

425 Pair of simulated stone square planters with lions mask decoration and paw feet   

426 Concrete cherub birdbath on plinth    

427 Simulated stone planter on plinth    

428 Pair of concrete garden figures of a boy and girl    

429 Length of blue drainage pipe    

430 Little Tikes slide, Rolly Toys John Deere and child's ride-on motorbike    

431 Five assorted glazed planters, two stands and circular terracotta chimney pot   

432 Wooden hutch    

433 Row of three fixed blue metal seats    

434 Small galvanised feed trough    

435 Two wooden half barrels    

436 Large galvanised bath    
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